

MAREAS PARA HOY
DOMINGO 23 DE OCTUBRE
Alta: 12:12 y —
Baja: 05:42 y 18:04

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA
Sujeto a Aduanas A. B. C.
DIARIA... 95.327
Dominical... 99.695
Publisher's Statement
ABRIL JUNIO 1977

48 Págs. Año XLI N.º. 13.989 San Salvador, Domingo 23 de Octubre de 1977. N. VIERA ALTAMIRANO — Fundador

PRECIOS ORIGINAN DIVISION EN OPEP

(Detalles en Página 4).

Tres Militares se Disputan Presidencia de Guatemala

GUATEMALA, 21 octubre (Por Alberto Flores, de ACAN-EFE). Por primera vez en su historia, Guatemala podría desarrollar un proceso electoral sin la virulencia del pasado si los Partidos cumplen un "pacto de paz y de caballeros" que han firmado por iniciativa del Presidente, General Kjell Laugerud García.

No obstante, el proceso electoral que habrá de concluir con los comicios generales el 5 de marzo de 1978, podría verse

alterado por la violencia política de grupos clandestinos, tanto de izquierda como de derecha que no aceptan ningún término de transacción.

Así, el panorama, pre-electoral abierto el domingo 16 de este mes de octubre (al hacerse la convocatoria a elecciones de Presidente, Vicepresidente, 61 diputados al Congreso Legislativo y 327 municipalidades) es incierto en cuanto a su desarrollo.

—Favor pase a la Pág. 28.

Aparición de Varios Ovnis Causa Alarma en Uruguay

ROCHA, URUGUAY, octubre 22 (EFE). La policía del Departamento uruguayo de Rocha, situado a 260 kilómetros al oeste de Montevideo, informó hoy que los habitantes de cuatro ciudades de este país vieron dos "Objetos voladores no Identificados", (OVNIS).

Aunque el hecho ocurrió el pasado domingo, la aparición de los "OVNIS", no se supo hasta que las autoridades comunicaron hoy la noticia a la prensa.

El objeto descrito como "un plato de mesa", que despedía destellos de colores rojo, verdoso y amarillo, se desplazó a baja altura sobre el horizonte.

Esta es una más de las numerosas apariciones de "OVNIS" registradas en la zona oceánica de Rocha.

Hace dos meses, un campesino resultó quemado por los destellos luminosos de un platillo que apareció en la misma zona, cuando el trabajador se aprestaba en horas de la madrugada a ordeñar vacas.

El hecho denunciado ahora es el informe oficial del avistamiento ocurrido a las 16:25 GMT, del pasado domingo.

A esa hora, en la zona de la comisaria de la Coronilla, balneario del este del país, un aparato de forma circular se desplazó hacia el propio local policial.

De acuerdo con el relato de los testigos, el "OVNI" volaba y despedía destellos que variaban del color rojo al azul verdoso.

Diez minutos después, el mismo objeto surgió en las inmediaciones de la comisaria del pueblo de Cebollati, situado a 100 kilómetros al norte del lugar donde ocurrió el primer avistamiento.

Más tarde, las comunicaciones entre todas las estaciones policiales del Departamento estuvieron interrumpidas, sin que hubiera explicación técnica alguna al respecto.

Posteriormente, el aparato aumentó de tamaño, y las autoridades de la comisaria de "La Coronilla" observaron que el mismo se dirigía hacia ellos.

Cuatro minutos más tarde, un segundo platillo se aproximó al primer avistado. Este objeto era de menor tamaño y se alejó hacia el norte media hora después.

En las cercanías del balneario "La Paloma", situado a 50 kilómetros de los avistamientos anteriores, dos personas observaron dos "OVNIS" que se desplazaban hacia el norte y despedían destellos de los colores descritos por los testigos aludidos.



Urge Una Ordenanza Municipal

Para castigar severamente a los irresponsables que manchan estatuas, paredes, vehículos etc., dañan la nomenclatura, quiebran lámparas del alumbrado público y causan otros deterioros en la ciudad. La alcaldía capitalina está haciendo una fuerte inversión para despintar los letreros dejados por las turbas a su paso por las principales calles y plazas de San Salvador. Un empleado municipal quita la pintura roja de la estatua de Simón Bolívar. Al fondo, los rótulos en las paredes. (Foto de Pedro Rodríguez).